
Nadační fond města 

Břeclav 

Transparentní účet 131-3302690207/0100 

 Nadační fond  města Břeclav byl založen 3. 1. 2025 a je financován především z vkladů 

veřejné správy, sponzorských darů podnikatelských subjektů a soukromých dárců. 

 Účelem nadačního fondu je shromažďování finančních prostředků za účelem podpory dětí a 

mladých lidí, jejichž sociální situace nebo zdravotní stav, jim neumožňuje rozvíjení 

intelektuálního, sportovního, hudebního či jiného uměleckého talentu. 

 Uvedený účel naplňuje nadační fond příspěvky, které mohou být použity na: 

o nákup standardních pomůcek do školy pro žáky a studenty do maximální výše příspěvku 

10.000 Kč/dítě/školní rok (včetně pomůcek na praxi) 

o úhradu poplatku za kurz nebo kroužek, který dítě se zájmem a pravidelně navštěvuje; 

příspěvek může být poskytnut do výše 10.000 Kč na dobu jednoho pololetí či na celý školní 

rok + pomůcky, které jsou pro navštěvování kroužku nezbytné (kopačky, výtvarné potřeby 

apod.) 

o úhradu poplatků na školní družinu 

o úhradu školních obědů, popř. celodenního stravování u studentů na internátech nebo v MŠ 

o úhradu poplatků internátu nebo koleje do max. výše příspěvku 10.000 Kč za pololetí 

o úhrada nákladů souvisejících s dojížděním do školy 

o náklady spojené se školními akcemi žáků a studentů (školní výlety, školní plavání, bruslení, 

škola v přírodě aj.) 

o stipendium v případě tíživé sociální situace studenta 

Komu je pomoc určena 
 Nadační fond je určen pro děti, mladistvé a rané dospělé do 26 let věku, kteří mají alespoň s 

jedním svým zákonným zástupcem trvalé bydliště v Břeclavi. 

 V jedné žádosti můžete žádat o podporu ve více oblastech (např. nákup pomůcek i úhradu 

poplatků za školní družinu, koleje na vysokých školách apod.), avšak součet výše příspěvku 

za pololetí nesmí překročit 10 000 Kč. 

 Žádosti se podávají na předepsaném formuláři. 

 Žádosti o poskytnutí nadačního příspěvku jsou přijímány v termínu: 1.9. – 25.9. a 1.2. - 28.2. 

kalendářního roku 

 Ve výjimečně naléhavých případech lze podat žádost mimo stanovené termíny 

  

K žádosti je nutné přiložit: 
 potvrzení o studiu 

 oboustranná kopie posledního vysvědčení (jako doklad o absenci ve škole, kdy student neměl 

v předcházejícím pololetí školního roku žádné neomluvené hodiny a celkovou omluvenou 

absenci do 25%. Překročení stanovené hranice absence v odůvodněných případech bude 



posuzováno individuálně - hospitalizace, stěhování apod.) Student nesmí mít v předchozím 

pololetí školního roku hodnocení - neprospěl 

 potvrzení o přijetí do kroužku nebo kurzu (v případě žádosti o poplatek za ně) 

 doporučení garanta (třídní učitel, trenér, vedoucí kroužku, sociální pracovník ….) 

 potvrzení úřadu práce o vyplácených dávkách státní sociální podpory a sociální pomoci všech 

členů rodiny (domácnosti) za poslední 3 měsíce, (v případě, že žadatel nepobírá žádnou 

sociální pomoc, může svoji finanční situaci doložit vlastním popisem celkové finanční situace 

rodiny) 

Vyplněnou žádost včetně všech příloh o nadační příspěvek můžete poslat poštou na adresu: 

Nadační fond města Břeclav, náměstí T. G. Masaryka 42/3, 690 02  Břeclav 

E-mailem na: nadacnifond@breclav.eu 

nebo osobně v kanceláři č. 27 v přízemí Městského úřadu v Břeclavi, kontakt: Mgr. Světla 

Lazová 

Žádost o příspěvek z NF.docx 

Rozhodnutí o nadačním příspěvku 
 Podanou žádost včetně všech náležitostí posuzuje správní rada Nadačního fondu dle 

stanovených kritériích (popis rodinné situace, účel žádosti, doložení všech příloh). Správní 

rada rozhodne o výši příspěvku, na který není právní nárok. Rozhodnutí Správní rady je 

konečné a nelze se proti němu odvolat. 

 O výsledku je žadatel informován e-mailem do 30 dnů od zasedání Správní rady. 

 Zasedání Správní rady je 2x ročně, vždy na začátku školního pololetí. 
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